

24 января в Госсобрании РМ прошла торжественная церемония награждения победителей журналистских конкурсов, проводимых высшим органом законодательной власти Мордовии. Среди награжденных была и наша газета «Призыв», получившая третье место в номинации «Районные, отраслевые, многотиражные газеты». Соответствующий диплом и премию, отметившие работу коллектива редакции, вручил председатель Госсобрания РМ В.В. Чибиркин редактору нашей газеты А.М. Васькину. Председатель Госсобрания призвал информационное сообщество больше писать о тружениках в селах и на предприятиях, правильных поступках и добрых людях.